Конгресс Международной ассоциации преподавателей русского языка и литературы.

2-16 сентября 2023 года в Санкт-Петербурге состоится XV конгресс

Международной ассоциации преподавателей русского языка и литературы (МАПРЯЛ)

«Русский язык и литература в меняющемся мире», в котором примут участие более 500

делегатов из 55 стран мира: преподавателей высшей школы, филологов, лингвистов,

литературоведов, методистов, издателей.

Традиция проведения всемирных конгрессов ученых-русистов насчитывает уже более

полувека. Начиная с 1969 года конгрессы МАПРЯЛ принимали Москва, Варна, Варшава,

Берлин, Прага, Будапешт, Регенсбург, Братислава, Санкт-Петербург, Шанхай, Гранада,

Астана. Каждый конгресс является крупнейшим событием в жизни мировой русистики:

здесь демонстрируются результаты актуальных исследований в области научного

описания и преподавания русского языка, литературы, страноведения. Конгресс в Санкт-

Петербурге проводится МАПРЯЛ совместно с Санкт-Петербургским государственным

университетом при поддержке фонда «Русский мир» и Министерства просвещения

России.

На площадке Института русской литературы (Пушкинский Дом) РАН состоится одно

мероприятий конгресса МАПРЯЛ: круглый стол «Гражданская

литературного героя. Особенности восприятия и трактовки в современной

аудитории». Данное мероприятие планируется провести 13 сентября с 16.30 до 18.00 с

участием 93 делегатов конгресса из России, стран ближнего и дальнего зарубежья.

Модераторами мероприятия выступят ректор Литературного института, профессор

А. Н. Варламов и председатель Ассоциации союзов писателей и издателей России

С. А. Шаргунов.

Адрес: Санкт-Петербург, наб. Макарова, д. 4 (ИРЛИ РАН)